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Še na dve Devici po nebesnem znamenju mislim...Preprosto SO, obstajajo Osebnosti na
javnem spletu ,s katerimi sicer manj komuniciraš kot si včasih,toda ohranjaš jih v srcu.Ena
takih Osebnosti je blogerka Radirka,ki jo jaz ljubkovalno imenujem Lenčica.Mnogi smo ji
naklonjeni, jo cenimo,imamo lahko radi,obstajajo pa tudi taki osebki, ki ji niso naklonjeni in
je ne cenijo.Na take se Lenčica ne sme ozirati.Tako sem na spletu našla lastnosti
Device.Kolikor to velja za Lenko - Radirko, bo presodila sama.O devici na med over net FO
RUM:Devica: 23. Še na dve Devici po nebesnem znamenju mislim...Preprosto SO,
obstajajo Osebnosti na javnem spletu ,s katerimi sicer manj komuniciraš kot si včasih,toda
ohranjaš jih v srcu.Ena takih Osebnosti je blogerka Radirka,ki jo jaz ljubkovalno imenujem
Lenčica.Mnogi smo ji naklonjeni, jo cenimo,imamo lahko radi,obstajajo pa tudi taki osebki, ki
ji niso naklonjeni in je ne cenijo.Na take se Lenčica ne sme ozirati.Tako sem na spletu našla
lastnosti Device.Kolikor to velja za Lenko - Radirko, bo presodila sama.O devici na med ove
r net FORUM:Devica: 23. 8. – 22. 9. Devica označuje prvo točko resničnega spraševanja o
bistvenih življenjskih vrednotah. Z njo upravlja planet Merkur, znamenje razuma, kot tudi
Zemlja, ki se nagiba h kritičnemu spraševanju. Duh Device predstavlja odnos do detajlov,
poglobljen vpogled v bistvo stvari ter ugotavljanje njihovih medsebojnih razlik, ki so
potrebne za ločevanje in analiziranje. Simbol Device označuje čisti um, ujet v fizično telo.
Ključ za vpliv Device je spoznanje o potrebi za razvoj lastnosti razčlenjevanja, ki se rojeva v
egu (meduli oblongati). Sonce v Devici Če se Sonce nahaja v Devici, si oseba prizadeva
svojo avtoriteto vsiliti drugim s pomočjo svoje moči razčlenjevanja. Diskriminacija
(sposobnost da se razčleni dobro od slabega, resnica od neresnice) se v njegovem razumu
lahko izkaže kot logično analiziranje, brez premišljevanja o globljih vrednotah. Analiza se
lahko izkaže kot usmerjanje pozornosti na detajle, kar v nadaljevanju lahko postane
prenatrpana z detajli, ali celo popolna zaslepljenost z njimi in zmeda. Tako se lahko zgodi,
da Device postanejo nebojeviti uradniki, katerih edini cilj v življenju je iznajti, kako se
skupina brez pomembnejših detajlov v vsaki svoji podrobnosti ujema z drugo skupino brez
pomembnejših detajlov - pri ljudeh, ki so izjemno in magnetno modri. Največji potenciali
tega znaka spijo celo v najmanj razvitih osebah. Device imajo naraven dar za vsak posel, ki
vključuje pozornost do podrobnosti. Device iščejo izpolnitev v kopičenju svojih energij, zato
imajo prirojeno ljubezen, da urejajo in skrbno pospravljajo stvari na svoje mesto. Radi imajo
pravila, procedure, kot tudi urejeno življenje. Device najdejo izziv v finih podrobnostih,
vendar se lahko zgodi, da se zakopljejo v majhno luknjo, da v njej ne morejo več niti dihati.
Device želijo pomagati z nasveti, vendar je potrebno pri tem paziti, saj so preveč kritične in
velikokrat postanejo perfekcionisti. Lahko se ji zgodi tudi to, da ne vidi gozda zaradi dreves.
Ključ za napredovanje Devic je v zatopljenosti v globoko umirjenost. Ideja čistega razuma,
ujetega v fizično telo, kaže na njeno lastno potrebo, da deluje tukaj v tem zemeljskem svetu,
da pa vendarle doseže tudi tisto zvrst mentalne nevezanosti, ki je znak razvite sposobnosti
razčlenjevanja. Če ste Devica, je za vaš duhovni napredek potrebno, da svoj kritični pogled
obrnete od drugih proti sebi. Vam je lažje kot večini ljudi, da pogledate skozi zablode, v
katerih se nahaja velik del človeštva. Zaradi tega si prizadevajte izkoristiti to sposobnost, da
boste iz svoje zavesti izrinili vse iluzije. Poglabljajte se v vse globlje in globlje nivoje
resničnega spoznanja, vse dokler ne dosežete mirno nepristranskost modreca. Vaše
poslanstvo ni v tem, da zapravljate svoj čas s tem, da ljudem nakazujete absurdnost
njihovih zablod. Vendar lahko s svojim primerom pokažete na svobodo, ki se jo lahko
doseže z resničnim razčlenjevanjem, svoboda, ki pride, ko človek izvršuje svoje dolžnosti
brez osebne vezanosti. Obstaja vaja, v besedah skrita modrost: 'Niti to, niti ono', kar
pomeni, karkoli pride v vaš razum, se ozrite nad tisto - na višjo resničnost in se vprašajte,
čigav je v resnici ta izrek, in to potem vključite v odnos. Prijateljski obraz? Poskusite
razumeti, da ni obraz tisto, kar vas privlači, temveč nekaj več – Prijateljstvo in njegov
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zunanji izraz - ki je vaš prijatelj. Želja za lastništvom nečesa? Tisto, kar je resnično vaše, nikoli ne
morete izgubiti! Tisto pa, kar je izven vas samih, pa ne more biti drugače, kot da izgubite. Zaradi
tega nikoli ne morete imeti nečesa izven sebe. Globlje boste iskali, prej se boste približali
edinemu Vzroku, ki je Edini, Neskončni Stvarnik. Za zaključek: če ste Devica, poskušajte vsak
dan nekaj časa v miru sedeti in se posvetiti spoznavanju sebe, tako da usmerite svoj občutek za
'jaz' nazaj k njegovemu izvoru, ter odkrijete svojo notranjost in stik z božanskim. Opomba: Od
tebe Devica, Stvarnik pričakuje, da boš nadzirala, kaj bo človek napravil iz Njegove Kreacije.
Spremljaj navade ljudi in jih opomni, če bodo delali napake, tako, da bo skozi tvoje delovanje
Stvarnikova Kreacija izpolnjena. Za to dobiš darilo - Čistost misli. (konec citata)
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